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1. NPOBOAOE- NEZON q
4
P
NAé&xa npéforoc L 9
_ . v
(EKQE 2000, +NA ELOT:2010) 'f = h1
Ynohovicpol onAiopévou JKUROdépNaTOg -*
f———— Lx——y
Zxupddeua-X&Aupoac : C25/30-B500cC (EKQE, §2,83)
Katnyopia nepiLfadihoviog :  XC3 (EKQE, §5.1)
Enix&Avyn omAiopou ¢ Cnom=30 mm (EKQEZ, §5.1)
B&pog oxupodéumtog : 25.0 kN/m?
ve=1,50, ya=1.15 (EKQZ, Mivaxag 6.5)
fcd=fck/yc=25/1.50=16.67 MPa (ERQE, §10.4.3.1)
fetd=oct -fctk0.05/yve=0.85x1.8/1.50=1.20 MPa {(EKQE, §10.4.3.1)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EKQZ, §10.4.4)

Métpo EAcotikéintac oruUpodéuatog Ecm=31.0 GPa

Alactdoetlg, gopria

MAdxo npéforog, =AcUBepo &volypa Lx=1.250 m, ufkoc Ly=19.300 m
M&xog mié&kag otn otipLén h=0.180 m, néyoc oto &xpo hl=0.180 m

T80 B&pog mhdkrac go= 25.00x0.180= 4.50 kN/m?

Poptia nA&xkag pévipo g=(4.50+2.50)=7.00 kN/m? , kivnté g=7.50 kN/m?
Suykevipepéva goptia oto ehelfepo &xpo, Pg=1.00 kN/m, Pg=3.00 kN/m

Buvieleotég wopahreiag Sphoswav vG=1.35, y0=1.50 (EKQE, §6.3.2)
Buvduooudg petapintov dphocwov Y0=0.70, ¢1=0.60, y2=0.30
QeEAipo Gfog dLatourg d=h-dl, dl=Cnom+ g /2=30+10/2=35mm, d=180-35=145mm
$optio (STR) qed=vG-g+vQ-q=l.35g+1.50q=l.35x7.0D+1.50x7.50=20.70 kN/m

3 ALaotaoLoléynon &€vavtt actoxliag oeg x&pyn (ULS) (EKQZ 2000, §9.1, §10.1, §18.1)
Ponfy otfipLéng M=-0.5x(1.35x7.00+l.50x7.50)x1.252—(1.35x1.00+l.50x3.00)x1.25=—23.48 kNm/m
Al&tunon V=(1.35%7.00+1.50%7.50)%1.25+1.35%x1.00+1.50%3.00=31.73 kN/m
Aviidpoon VgA=1.35x(7.00x1.25+1.00)=13.16kN/m, VqA=1.50x(7.50x1.25+3.00)=18.56kN/m
OnAiocpoi mAdxac (EKQZ 2000, §16.2, §18.1.5)
Med=-23.48kNm/m, d=145mm, Kd= 2.99 x/d=0.11 £c2/esl=-2.5/20.0 ks=2.40, As= 3.89%cm?/m
EA&yLoto¢ onhtopdq nAdkac, As>=0.0015bd=2.18cm?/m, s<=200mm, s'<=250mm (EKQE, §18.1.4.1)
EA&XLOT0¢ onmhilopdc KUpLocC onALouog & 8/20.0 { 2.52em?/m) , SeviepeUwv @ 8/25.0 ( 2.0lcm?/m)
Auynpdtnia, A=2.4x 1.25/0.145=20.69<30.00
Kopiog onhiopds @12/15.0 ( 7.53cm?/m) dve, @10/15.0 ( 5.23cm*/m) Seutepedev dve Kot x&Te

4. Avactaocioldynan yia tépvouoca (ULS) (EKQZ 2000, $11, §18.3.4
Méyioteg t1éuvoudeg oe anéotaon d ané napeid othApLinc maxV=28.72 kN/m
Avioxn 1épvouga Xwpig omAloud SdL&tpnong Vrdl (EKQZ, $§11.1)

Vrdl=trd-k-(1.2+40pl) ‘bw-d, trd=0.30 N/mm?, k=1.0
pl=Asl/(bw-d):?53/(1000xl45)=0.0052,

vrdl=0.001x0.30x1.0(1.2+40x 0.0052)x1000x145=61.25kN/m

Ved=28.72 kN/m <= Vrdl=61.25 kN/m, Ved<=Vrdl dev anaitteitat onhionég di&tpnong

BETONexpress
software byRUNET (c)




NMPOBOAQZ-NEZOAP. Zeh. 2

5. Katdhoyog onAiopov

ala eid. onhiopég [mm] Tepp. @ g/m pfikog Béapog e o O e e
[kg/m] [m] [kg] O ¢ =

1 | @) |t o 64 12 | 0.888 2.970 168.79
s | &) e 64 12 | 0.888 2.070 119 J64
3 ® mamitde 8 10 | 0.617 | 19.240 94,97
i | ® L2240 8 10 | 0.617 | 19.240 94.97
OAikd Bépog [kgl 476 .37
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TAYTOTHTA NPOrPAMMATOZX
'Ovopa Tou Software SCADA PRO
'Exkdoon 2020.1.1.2265
XapaktnpioTikd Tou Software AvaAuon kar AIaoTacioAdynon KTIPIGK®Y KaTAOKEUGY
Eraipia Napaywyric ACE-HELLAS A.E.
MpounBeuTpia ETaipia ACE-HELLAS A.E.

FENIKEZ MAPAAOXEZ MPOrPAMMATOZ

To Scada Pro kahnTer  Mpappikn Eaomikn) kai  Auvapikf Avaluon Kataokeudv  and PaBdWTA WEAN
(Beam 3d, Truss 3d, kai Beams on Elastic Foundation) kaBwg kai enipagiaka MNENEPAOEVA OTOIYEIQ.
To Scada Pro dev deéxeTal nepiopiopd o NANBoG KOUBWY N PEAQV.

MAGOHMATIKO MONTEAO

To npdypappa unoloyilel autdpata To HaBnuaTikG povTéAo piag  KATAOKEURC npoadiopifovrag To kévrpo
Bapoug kaBe diatopnc kal TONOBETAVTAG €Kel TOUG KOPBOUG apxfic kal TEAOUG kaBe péhouc.MpoodiopiZovral
ENIONG KAl Ol EKKEVTPOTNTEC OUVBEONG TWV HEAGV PETAED TOUC WG MPOG To KUPIO CUGTNHA CUVT/VWV o OnoiEg
kai AapBavovral undyer otnv avaiuon pe Ty enéupaon pécw UNTPGOOU HETAQOPAG T UNTPWA akapwiag Twv
HEAWV nou ouvdtovTal ékkevtpa. Ta £pya anod dlaTpnTikég Suvapelg AapBavovTar undwel TNV avaAuan petd
ano unoAoYITHO TWV ENIPAVEIHY diatpunong oe KGBe diaTopr).

ATA®PAIMATIKH AEITOYPIIA NMAAKAE

H Oiappaypariky Aerroupyia piag  oTaBunc kaBopileTal pe ™V dnuioupyia Tou HNTPWOU  anaheiprc
HETATONIOEWY TWV KOUBWV nou OUHLETEXOUV  OTO dIAPPaAyHa WG MPOC TV KUpio kopBo diappdyuatog o
oroiog  EMITPENETAI va KIVEITal opilovTia kal va NEPIOTPEPETAl Nepi GEova kaBeTo oTo dlAPpaypa. dnpioupyia
dlappdypartog yiverai autépata and To npoypappa pe duvardTnTa anodeopeuonG NAMPOUG N LEPOUC
Hiag kaTowng kaBg kal Snuioupyiag NEPIOCOTEPWV TOU EVOG BlaPpayuaToc avé KaToyn.

YNMOAOIIZMOZ AKAMWION

To npoypappa unooyilel autdpata (pe duvarotnTa aAAayic) TIC akapwies Twv gToIxEiV and OnAiopévo
ZKUpOdEPA KAaBAG Kal TwV HETAANKMY GTOIXEIMV.

ZT0 0TadI0 TNG avaAuonG o PEAETNTAC pnopei va EMAEEE TOUG OUVTEAEDTEG ANOpEIWoNC TwV QKAUWIQV auTov.
NPOZOMOIQZIH EAA®OYZE OEMEAIQEHE

Ta €idn Sopikav oToixeiwv BepeAiwone mou unoamnpifovrar and To npdypappa eivai MEdIA (AUokapnTa,
EUkaunTa KevTpikG Kal ékkevtpa), ZuvdeTnpie Aokoi opBoywVIKAG BIaTopnc Kkai MediAoBoKol OXNHATOG aveaTp.
Tau kai opBoywvikoi.

MEAIAA - ZYNAETHPIEZ AOKOI

To npoypappa unoAoyider autopara To HOBNUaTIKO povTEAO evoc nedidou npoadiopifovrag évav palnuaTiko
KOpBo OTo KévTpo Bdpoug TG BAONC Tou Kai OUVBEOVTAG TOV WE TO UMEPKEIPEVO YnooTUAwpa kar TG
OUVBETNPIEG BOKOUG MOU OUVTPEXOUV PECK anapapopeOTOV TUNUATWY (rigid offsets) otnv nepioyn evrog Tou
nedilou.

Epocov o peAetnTrg eniAéer TonoBéTnon nedilou ME eAaaTIKEG OTNPIEEIG TO Npdypappa kaTd Tov npoodiopIouo
TOU paBnparikol povréAou unohoyilel éva eatripio KaTakopueng pETakivnone kai duo eAatrpia aTpopav nepi
TOUG dU0 Tonikoug GEovec Tou nedilou.O UNoAOYIOLOG Twv eAaoTIKGV oTaBepdv yiveral Baoel Tou BeikTou
€b6dgpoug (LovTero Winkler) nou eiocayel o HEAETNTNG KATA TNV TonoBETNON Tou medilou.

MEAIAOAOKOI

O1 nedihodokoi eivar PgAn eoxapac eni eAaoTikoU €04QOouG  TUPNETEXOVTAG OTNV Avahuon oav evidia péAn pe
autOvoUO  UNTPO  akapwiac  kai OXI WG KATATUNON NOAGOV NEPICOOTEPWV  PeAvV. O nediAodokol
OULMETEXOUV OTO XWPIKO HOVTEAD pe KQUMTIKN  Kal  OTPOMIKY akapwia EEapTOUEVN and TNV TIPA Tou
deikTOU EBAPOUG MOU EI0AYE! O HEAETNTAG KaT@ Tnv TonoBETnon Touc.
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Ovoua Apyxeliovu :c:\scada\06-dh-tr\sc

Tilzkoo :SCADA Pro Version 2020.1.1.2265 z—Q
Tithog :

ApLBpoég Koppov ? 4

ApLBudc T'kpoun 3 1

DApLBudg doptloewv: 2

AEAOMENA X PIKOTY MONTEAOY

TYNTETATMENEEL KOMBQN EAcuBeplieg KoupBov
Apiop. | X h Z [I=noxT. E=gAeub. No.=KéuBocg EAaoct.
Koufou | (m) (m) (m) AX AY AZ ex )¢ ez
4| 0.000 700 0.000

dhkhk Ak Ak kb hkkd bk hkrhhhhhbhbhbhkhkkdhhhrrdhrkhhhhhx
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IAIO BAPOE

I3i0 Bapog 3/D BEAM ELEMENTS= 135.625 KN
To 1810 Bapoc tTou Moviéiou AopuBévetal undyel otn doptLon: 1
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A/A | /B |
Koéupou | ®6pT Long |

POIEX
MY (KNM)

MZ (KNM)

STRUCTURE
LOAD CASE

AIDNIOTEAEZMATA

A

1.000
0.000

ELEMENT

GOPTIA  KOMBQN
NAMETI &S 1

FY (KN) FZ (KN) | MX(

LOAD MULTIPLIERS

B & D

0.000 0.000 0.000

1.000 0.000 0.000

X 2P L Bi6GY

MONTENGY
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ENTATIKA METE@H MEAQN

ApL@uIApLepiKouﬁ.|AEOVLKn

| Tepvovoo| Tepvouoo| Stpeyn | Kouyn |  Kopyn
MeA. |®opt.|A./T.| N (KN) | QY (KN) | QZ (KN) | MX (KNM) | MY (KNM) | MZ (KNM)
----- I-—---I"——--I—-——--—-WI—--—--“-—I---——----I—-—---—-hl--—--“--—I--"——---——“—
27 2 4 2| 4.38] -0.00] 0.00] 0.00] 0.00] -0.00
| | 3 =000 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| | I I | I I I
| 2 | 2| 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| | 31 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| I ! | I | I |
31 1 | 1] 4.38] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| | 4] -0.00| -0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
I | I I | I I |
| 2 | il 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| | 4| 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| I [ I I I | I
41 1 | 1] 0.00] =4 38 | 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
| | 2| 0.00] -4.38| 0.00] 0.00] 0.00] 0.00
I I I I | I I I
[l 2 | 1 0.00] 0.00| OG0 0.00] 0.00] 0.00
| | 2 0.00] 0.00] 0.00] 000 0.00] 0.00
I I




Zehida: 6
ANTIAPAZEIZ ZTHPIEEQN

ApLeu |BptBu| Kota X | Koata ¥ | Koate Z2 | Ieplt X | HepL Y | Tept 2
Koupou|dcpt. | FX (KN) | E'Y (KN) | FZ (KN) | MX (KNM) | MY (KNM) | MZ (KNM) |
—————— e e e el I e el ettt
2 | 18 0.000| | 0.000] | 0.000] |
| 2| 0.000] | 0.000| | 0.000] |
1 \ x| 0.000] | 0.000] | 0.000] \
\ 2| 0.000] | 0.000| | 0.000] |
———————————— R e el i el Bt
TUVOAX Ll 0.000] 0.000| 0.000| 0.000] 0.000] 0.000]
2| 0.000] 0.000]| 0.000] 0.000] 0.000] 0.000]
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LYNAYAZMOI ®OPTIZEQN

Zuvd: 1 = +1.35Lcl+1.50Lc2 (Aotoxliag)

Zuvd: 2 = 4+1.00Lcl+0.70Lc2 (Aotoyxiag)

Zuvd: 3 = +1.00Lc1+0.6OLc2+l.00Lc3+0.3OLc4+1.00LC5+O-30LC7+O.30LC9 (Actoy iag)
Tuvd: 4 = +1.00Lc1+O.60Lc2+1.00Lc3+O.30Lc4+1.00Lc5+O.30L07—O.30Lc9 (Aotoyx lag)
Zuvd: 5 = +l.00Lcl+0.60Lc2+1.00Lc3—0.30Lc4+1.OOLc5H0.3OLc7+O.30Lc9 (Aotoxlacg)
Zuvd: 6 = +1.00Lc1+O.60Lc2+1.00L03—O.30Lc4+1.00LcS—O.SOLcT—O.BOLc9 (Actoyxiag)
Juvd: 7 = +1.OOLc1+0.60Lc2—1.OOLCS+O.3OLC4—1.OOLC5+O.30LC7+O.30LC9 (Aotoxiacg)
quvé: 8 = +l.00Lcl+0.60LcZ—l.OOLc3+O.3OLc4—1.00Lc5+0.30Lc7-0.30L09 (Aoctoyx iac)
Zuvd: 9 = +1.00Lcl+0.60Lc2—1.OOLC3—0.3OLC4—1.OOLc5—O.3OLc7+O.30Lc9 (Aotoyliag)
Tuvd: 10 = +1.00Lcl+O.6OL02—1-00Lc3-O.30Lc4—1.00Lc5-0.30Lc7—0.30Lc9 (Actoyxlac)
Juvd: 11 = +l.00Lcl+0.60Lc2+l.OOLCB+O.30LC4+1.00L05+0.30L08+O.30Lc9 (Aotoyxlag)
Zuvd: 12 = +1.00Lc1+0.60Lc2+1.00Lc3+O.30Lc4+l.OOLc5+0.30Lc8—O.30Lc9 (Aotoyxlag)
Zuvds 13 = +1.00Lcl+O.60Lc2+1.00Lc3—O.3OLc4+1.00Lc5-0.30Lc8+O.30Lc9 (Aotoy lac)
Zuvd: 14 = +1.00Lc1+0.60Lc2+1.00Lc3~0.30Lc4+1.00Lc5—0.30L08—0.30Lc9 (Aoctoyxiag)
Zuvd: 15 = +1.00Lcl+O.6OLc2—l.OOLc3+O.3OLc4—1.00Lc5+O.3OLc8+O.3OLc9 (Actoyxioc)
Zuvd: 16 = +1.00Lc1+O.6OLc2—1.00Lc3+0.30Lc4—1.00Lc5+O.30LcS—D.3OLc9 (Aotoyxiacg)
Tuvd; 17 = +l.OOLcl+O.60Lc2—1.00Lc3—O.3OLc4—1.00LCS—O.30Lc8+O.3OLc9 (Aotox lacg)
Zuvd: 18 = +l.00Lcl+0.60Lc2—1.00Lc3—O.30Lc4—l.OOLCB—O.30LC8—O.3OLC9 (Aotoy lacg)
Iuvd: 19 = +1.00Lcl+O.60Lc2+l.00L03+0.30Lc4+l.OOLC6+O.3OLC7+0-3OLC9 (Aotoyxlag)
Zuvd: 20 = +1.OOLC1+O.60Lc2+1.OOLc3+O.3OLc4+l.OOLc6+O.30Lc7—0.30Lc9 (Actoxlag)
Zuvd: 21 = +l.00Lcl+O.60Lc2+1.00LC3-O.30Lc4+1.00LC6-O.3OLc7+O.30Lc9 (Actoyilacg)
Zuvd: 22 = +1.00Lc1+0.6OL02+1.0DL03—0.30L04+1.00Lc6—0.30Lc7—O.30Lc9 (Actoyxlag)
Tuvd: 23 = +1.00Lc1+0.60Lc2—1.00Lc3+0.3OLc4—1.00LC6+O.3OLC7+O.3OLC9 (Actoyxiacg)
Tuvd: 24 = +1.00Lc1+0.60Lc2—1.00Lc3+O.3OLc4-1.00Lc6+O.3OLc?—O.30Lc9 (Actoylag)
Zuvd: 25 = +l.OOLcl+0.60Lc2—1-00Lc3—O.30Lc4—1.00Lc6—0.30L07+O.3OLc9 (Aotoxlag)
Iuvd: 26 = +l.00Lc1+O.60Lc2—1.00Lc3—0.30Lc4—1.00Lc6—0.30Lc7—O.30L09 (Actoxiac)
Iuvd: 27 = +1.00Lc1+O.60Lc2+l.00Lc3+0.30Lc4+1.00LC6+O.30Lc8+0.30Lc9 (Aotoyxlag)
Iuvd: 28 = +1.00Lcl+O.60Lc2+1.00LCB+O-30Lc4+l.ODLCG+O.3OL08—O.30LC9 (Aotoxlag)
Zuvd: 29 = +1.OOLcl+0.60Lc2+1.OOLc3—O.30Lc4+1.OOL06—0.30LCB+O.3OLC9 (Aotoyxlacg)
Zuvd: 30 = +1.00Lcl+0.60Lc2+l.OOLc3—O.30LC4+1.00Lc6—0.30LcB—O.30Lc9 (Actoyxlacg)
Tuvd: 31 = +1.00Lc1+0.60Lc2—1.00LC3+O.3OLC4—1.DOLC6+O.3DLC8+O.30LC9 (Actoylag)
Tuvd: 32 = +1.00LC1+O.6OLC2—1.00Lc3+0.30Lc4—1.00Lc6+O.30LcS~0.30Lc9 (Aotoyx iag)
Tuvd: 33 = +1.00Lc1+0.60Lc2~1.00Lc3—0.30Lc4—1.00Lc6—O.30L08+O.30Lc9 {Aotoyxioag)
Zuvd: 34 = +l.OOLcl+O.60Lc2—1.00Lc3—0.3OLc4—1.00Lc6-0.30Lc8—O.3OLc9 (Aotoyxiag)
Juvo: 35 = +1.00LCl+O.60LC2+O.30LCB+l.00Lc4+0.30L05+l.OOLc7+O.3OLc9 (Aotoxiac)
Zuvd: 36 = +1.00Lc1+0.60Lc2+0.30Lc3+1.DOLC4+O.3OLC5+1.00LCT—O.3OLC9 (Aotoyiocg)
Zuvd: 37 = +1.OOLC1+0.60Lc2—0.3OLc3+1.OOLc4—0.30Lc5+l.00Lc7+0.30Lc9 (Aotoyxlag)
Zuvd: 38 = +1.00Lcl+O.60Lc2—O.3OLc3+1.00Lc4—O.30LcS+1.00LCT—O.BOLC9 (Actoxliag)
Zuvd: 39 = +1.00Lcl+0.60Lc2+0.30Lc3-1.00Lc4+0.30Le5-1. 00Le7+0. 30Lao (Actoyxlag)
Tuvd: 40 = +1.00Lc1+0.60Lc2+0.30Lc3-1.00Lc4+0.30Lc5—1.00Lc7—0.30L09 (Aoctoyxiacg)
Zuvd: 41 = +1.00LC1+O.6OLc2—O.3DLc3—1.00Lc4—O.30LCS—l.00Lc7+0.30L09 (Actoxiag)
Tuvd: 42 = +1.00LC1+O.60L02—0.30Lc3*1.00Lc4~O.30Lc5—1.00Lc7—O.3OLc9 (Aoctoyiag)
Zuvd: 43 = +l.OOLcl+0.60Lc2+O.3OLcB+1.00LC4+O.30LC6+1.00Lc7+O.30Lc9 (Actoyliag)
Zuvd: 44 = +l.OOLC1+O.60LC2+O.3OLCB+1.00L04+0.30L06+1.00Lc7~O.30Lc9 (Actox loc)
Zuvd: 45 = +1.00Lc1+0.60Lc2—O.30Lc3+l.OOLc4—O.3OLc6+1.00Lc7+O.3OL09 (Aotoyxlag)
Zuvd: 46 = +1.00Lc1+0.60Lc2-0.30Le3+1.00Le4-0.30Le6+1.00Le7-0. 30La9 (Aotoyx lacg)
Tuvd: 47 = +1.00LCl+O.6OLc2+O.3OLc3—1.00Lc4+0.3OLcG—1.00Lc7+0.30Lc9 (Aotoylac)
Zuvd: 48 = +1.00Lcl+O.60Lc2+0.3OL03—1.00Lc4+O.30Lc6~1.00Lc7—O.3OLc9 (Acotoy lacg)
Zuvd: 49 = +1.00Lcl1+0.60Lc2~-0.30Le3-1.00Lcd~0.30Le6-1.00Le7+0. 30La9 (Aotoyxiag)
Zunvd: 50 = +l.OOLc1+O.60Lc2-O.30Lc3—1.00LC4—0.30LC6—1.00Lc?~0.30Lc9 (Actoyxlag)
Buwd: 51 = +1.00Lc1+0.60Lc2+0.30Le3+1.00Le4+0.30Le5+1 . 00Le8+0 . 30Le0 (Aotoyxiac)
Juvd: 52 = +1.00Lcl+O.6OLc2+O.30Lc3+1.00Lc4+0.3OLc5+1.00Lc8—0.3OLc9 (Actoylac)
Zuve: L3 = +l.00Lcl+0.60L02—0.30Lc3+l.OOLC4-O.3OLC5+1.00Lc8+O.3DLc9 (Aotoyxlog)
IJuvd: 54 = +1.00Lc1+O.60Lc2—0.30Lc3+1.00Lc4—O.30Lc5+1.00LCB—O.3OLC9 (Aotoyx lag)
Zuvd: 55 = +1.00Lcl+O.60Lc2+O.30LcS—l.OOLc4+0.3OLc5—l.OOLc8+O.30Lc9 (Actoyxiag)
Buvd: 56 = +1.00Lc1+0.60Lc2+0.30Lc3—1.00Lc4+0.30L05—1.00L08—0.30L09 (Actoyxiag)
Zuvd: 57 = +l.OOLc1+O.60Lc2—O.30Lc3—l.OOLc4-O.30Lc5—1.00LC8+O.3OLC9 )

(Actoylacg
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RO, =

59 =
60 =

69 =
70 =

73 =
= +1.
= +1.
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g =
90 =
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+1
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.00Lc1+0.
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= +1.

0
L
gC e
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+ 1
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00Lcl1+0.
00Le¢l+0.
00Lcl+0.
00Lcl+0.
00Lcl+0.
B0Lel40.
00Lc1+0.

00Lcl1l+0

00Lcl+0.
00Lcl+0.
00LEl+0%
.00Lcl+0.
00Lcl+0.
00Lcl+0.
00Lcl+0.
00Lcl1+0.
00Lcl1+0.
00Lc1+0.
00Lcl1+0.
00Lc1+0.
00Lc1+0.
00Lc1+0.
.00Lc1+0.
.00Lc1+0.
-00Lel+0.
00Lcl+0.
00Lcl1+0.
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00Lcl1+0.
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00Lcl+0.
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00Lcl+0

00Lcl+0.
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00Lcl+0.
.00Lc2
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00Lcl+0.

60Lc2-

0.30Lc3-1.00Lc4=0.30Lec5~1.
60Lc2+0.30Lc3+1.00Lc4+0.30LchH+1.
60Lc2+0.30Lc3+1.00Lc4+0.30Lcb+1.
60Lc2-
60LEs~

0.30Lc3+1.00Lc4-0.30Lc6+1

0.305Le3+1.00Lcd~0.30Leb L,

60Lc2+0.30Lc3-1.00Lcd4+0.30Lc6-1

60Lc2+0.30Lc3-1.00Lc4+0.30Lchb-1.
0.30Lc3-1.00Lc4-0.30Lco-1.
0.30Lc3=-1.00Lc4-0.30Lc6-1.
.60Lc2+0.30Lc3+0.30Lcd4+0.30Le5+0.
60Lc2+0.30Lc3+0.30Lc4+0.30Lc5+0.
60Lc2+0.30Lc3-0.30Lc4+0.30Lc5-0.
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A2
Avdypoupa MeplBaiiovcag Pomdv

Aidypaupa MepiBdAloucag Tepvouowv

5.93

-5.91
———————————————————————— ME ANAITHZH ANTISEIZMIKOTHTAL —--=--————————=—=———=====
| AOKOZ : A2 - MEAQZ: 4 - Zuvdsouochoyla (KopPfol) Apxng:1 TeAoug: 2 |
|[EIAOZ :Med/xog¢ MAatog bw= 0.50 Yyog h= 0.70 Mnkog L=14.50]

| = TKYPOAEMA : C25/30 =—r-———mmmmmmm oo |
| fck (Mpa)=25.00 ycu/ycs =1.50/1.0 maxec(N,M)=0.0035 maxec (N}=0.002 |
| fetm (Mpa)= 2.60 trd(Mpa)=0.30

[mm e OIIAIZMOZ———=—==———-— B kpdenin Ein) S 88 mm—mmmmreTEe R |
|KYPIOZ : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max es=0.02 |
| SYNAETHPEE : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max €s=0.02 |
s e e e e e e e e o T o o o i i S U e O |
|EAETX0O2 ZE KAMYH ME AEONIKH | ZTHPIEH APXHE | ANOITMA | STHPIEH TEAOYE |
[ e e R +==BAveo-——--Kotw-—+--Avp--—--Kato--+--Avo----Katw=--|
|Buvepyalonevo NMhatog beff (m) | 0.50 | 0.50 | 0 50 | 050 | ‘0:50
|Afovikn Auvapun YmoAoy.NSD(KN) | \ | | | |
| Ponn YrnoAoyLopou MSd (KNM) | 316 | \ 6.77] | 6.77] =0.03]
|[KaBopLoTilxol Zuvduoaopol ®opt. | 1(A) | (min) | 1(A) | (min) | 1(a) | 1@ |
|ATIAIT.AIAT.OIAIZMOY As (cm2) | 0414 | 0.00] 023 | 0.00] 0. 23] 0.00]
|ava Hopeto/KaBoplot.8uvd (cm2) | | | | \ | |
i e s e e e e e e e T e e S R e T e e S
I

| EAETXOZ ZIE ATATMHSIH (XQPIT IKANOTIKH MEIENOYEIH TEMNOYZIAZL)

I
| Tepvouoo Zeiouou (KN) RApxn | minVSd= 0.0 / maxvVsd= 0.0 = = 0.00 |
| Tehog | minVSd= 0.0 / maxvsd= 0.0 = = 0.00 |
| ———m—mm +-Apxn (KpLoLpo) ===——= Avo Lyuo———-—-— Tehoc(KpLaLpo) |
| Tunpote Aoxkou 1(m) | 0.70 | 13w 040 | Q. 76 |
[ SZUPPETOXR &8 LOHOU-=—mmmm= e ON W Ntil—=tm=0 i == N G L e Noet——|
| Tepvouoa YmoAoyilopou VEd (KN) | 5.9| | 4.0] | 5.9 |
Z1p.Ponn Ymnohoylopou TEd (KNM)l 0.0] | 0.0] | 0.0] |
|avtoxn ywpic omiAioud VRd,c(KN)| 136.1| | 136.1]| | 136.1] |
|Avioxd BALR. dloywv.VRdmax(KN)| 935.6]| | 935.6]| [ 835.6| |
|Ztp.AVvT.B8ALB.S1ay. TRdmax (KNM) | I77.6]| | 177+6] | i K = | |
| TEd/TRdmax + VEd/VRdmax <= 1.0| 0.0] | 0.0] | 0.0 |
|KaBopLoTLKOL Zuvduoopol | 1(A) | | L) | 1(A) | |
| ===AnoUTEUHEVE ALGTO=— = ———— Fimm e e chisiemm e e e e R T |

| |

|Euvdetnpwv Asw/s,ALcd. (cm2/m) [k4.00 |




| Zehida : 11

|PaBdoL OmALouou (ALounxng)
I
|[KotvolL Pupdol ZrinpLiewv
I
|Papdol OmAiopov Mapeiog
ITlpocBetol Pafdol Pnyuateong | | | |
Ry +—Ku9.————ALcﬁ——+—Kae.————ALoé——+—Kae.-———ALoé——I
[Zuvdeinpeg @/Rnoot. (cm) |©10/12| [2]910/15| [21910/12| | 2]
|IpooOeta hofa ZinpLiewv I | | I | | |
[TeAilxn Pomn Avtoxng MRd (KNM) 381..20] 0.00| 381.20] 0.00] 381.20] 381.20]

I
I I
I I
I i

——————————————— Lt P ——

| I
I |
I I
[ |

1912 Aprotepa-Aef i

|IpocBeto Nofa (cm2) | | | | | | |
[ = m e e Fomm Fom e o |
ITEATITKOGIZ OOATISEM O Z| ZITHPIZH APXHE | ANOITMA | ZTHPIEH TEAOYST |
[ = +——Avm————Katm-—+-—Avw——~—Kutw——+——Avm—~——Katm-—l
[AnaiT. ALot.OnAlopou  As (cm2) | 0.11] 0.00/ 14.00| 14.00] 0.23] 0.00]
[TeAikn Alat.OmAlopou  As (cm2) | 14.07| 14.07| 14.07| 14.07] 14.07] 14.07|
| | Moapeita (cm2) anoit.=0.00 Tek.= 5.15 |
|[EAETX0OL PHIMATQEHT Wk (mm)<0.30]| 0.00] | 0.00] 0.00] |
IMe DpocBeto OmAloupo Wk (mm) | | | |
|KaBoploT kol Zuvduacpol dopt. | 2 (A) | (min) 2(7A) | (min) 2(N) | (min) |
|ATIAIT.ATAT.ONAIZMOY As (cm2) | | | | |
| == e +

|

I

|

|

|

|

I I

I I

I I

I [

I

I I
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AYNEXEIEZ AOKQN

A2

TeAlda
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| Zehida: 13

MEPIEXOMENA

IEPITPAGO®H ZeAldx

loapadoxéc Mpoypdppatocg
SLE3/8 KOUBOL ; & 5 v snninin wimsmoomiaonin s 4 5 5 % % ¥ & 5 5505500505 5 5 % = s s s
Sc3/8 EAactikég Binpifelg
Sc3/8 doptia MeAdv
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0

3

e e 4
Sc3/8 EVTATIKG MEYEON Truss 3/D....cvuenrerinssnenenn o 0
S5c3/S Evtatiké MeyéOn Beam 3/D 5
Sc3/8 Avtidpdoeig EBinpifeav 6
Scl Zuvduaocpoi Poptioewv 7
9

3







		2020-10-02T09:47:42+0300
	THEODORA SARGIOTI




